

# 我国明确2022年基本实现县办中医医疗机构全覆盖

日前发布的《中共中央 国务院关于促进中医药传承创新发展的意见》提出,到2022年,基本实现县办中医医疗机构全覆盖,力争实现全部社区卫生服务中心和乡镇卫生院设置中医馆、配备中医医师。

中医药是深受群众喜爱的养生保健和疾病治疗方式。近年来,我国出台基层中医药服务能力提升工

程等举措,为中医药服务“固本培元、壮筋续骨”。记者从国家中医药管理局了解到,截至2018年底,全国已有98.5%的社区卫生服务中心、97.0%的乡镇卫生院能够提供中医药服务;中医医疗服务体系逐渐建立健全,全国中医医疗机构增至6万多个,中医医疗机构床位超过120万张。

为了进一步健全中医药服务体系,意见提出,大力发展中医药诊所、门诊部和特色专科医院,鼓励连锁经营。同时,为了更方便百姓看中医,意见提出,实施“互联网+中医药健康服务”行动,建立以中医电子病历、电子处方等为重点的基础数据库,鼓励依托医疗机构发展互联网中医医院,开发中医智能辅助诊疗系统,推动开

展线上线下一体化服务和远程医疗服务。

此外,为了让基层群众也能享受到高质量的中医药服务,意见还提出,鼓励退休中医医师到基层提供服务,放宽长期服务基层的中医医师职称晋升条件;健全全科医生和乡村医生中医药知识与技能培训机制。

“意见突出强调提供覆盖全民、全生命周期的中医药服务,符合临床实际需求,同时也提出了不少具有可操作性的举措。”中国工程院院士、天津中医药大学校长张伯礼认为,随着我国中医药服务体系日益健全,广大群众来自中医药服务的获得感将不断增强。

据新华社

# 关于“养老金入市”这三点值得关注

“养老金入市”不仅联系着人们

关心的养老问题,也关系着资本市场中长期资金来源,话题热度一直居高不下。近期,人社部发布的一组数据让多方目光再次聚焦“养老金入市”的话题。那么,关于“养老金入市”,有哪些值得关注?

## 关注点一:近8000亿元养老金到账投资背后透露什么信息?

截至9月底,已有18个省(区、市)政府与全国社会保障基金理事会签署基本养老保险基金委托投资合同,合同总金额9660亿元,其中7992亿元资金已经到账并开始投资。对比人社部今年一、二季度新闻发布会公开的数据,地方养老金到账投资运

营金额呈现增加趋势。

今年一季度末,全国社会保障基金理事会共与17个委托省(区、市)签署了8580亿元委托投资合同,其中有6248.69亿元到账投资运营;第二季度末,与全国社会保障基金理事会签署委托投资合同的省级政府增长至18个,共签署了8630亿元合同,其中7062亿元到账投资运营。三季度数据中,委托投资合同的委托省(区、市)数量保持不变,但委托资金规模与到账金额均有增加。

## 关注点二:近8000亿元养老金有多少能够“入市”?

说到养老金的投资,就必须要

提到国务院2015年印发的基本养老保险基金投资管理办法,这是目前指导养老金投资的重要依据之一。

根据此办法,基本养老保险基金限于境内投资,投资领域严格限定,权益类资产比重不超过30%。这意味着,投资股票、股票基金、股票型养老金产品的比例,合计不得高于养老金净资产的30%。换句话说,近8000亿元养老金中最多可以有不到2400亿元进入股市。

中国养老金融50人论坛秘书长董克用指出,这并不意味着养老金投资的过程中会用足这个比例。“养老金投资会通过银行存款、中央银行票据、各类债券以及权益类产品综合投资,确保投资稳健,具体投资比例将考量多方面因素。”

## 关注点三:未来“养老金入市”增量空间或更多在二、三支柱

在业内专家看来,目前部分社会公众对“养老金入市”存在着一些认识误区,一提起相关话题就会认为是基本养老保险金股市投资。从我国的养老制度的发展趋势看,这种认识是比较片面的。

近期社会关注的“近8000亿元养老金到账投资”中的养老金确实是基本养老保险金,也就是百姓俗称的“养老保险”。全国社保基金会分别从2011年、2015年开始受托管理广东、山东省基本养老保险结余基金,2016年开始统一受托管理地方基本养老保险基金结余资金,最新的受托

到账投资额达到了近8000亿元。

专家介绍,这部分资金目前来自国家主导的基本养老保险的“资金盘子”,也就是来自养老“第一支柱”。但随着老龄化趋势的发展,中国的养老制度迫切需要发展好“第二支柱”,即企业年金和职业年金;以及“第三支柱”,即家庭或个人安排的养老保险投资。

董克用表示,“养老金入市”其实是一个综合概念,包含一、二、三支柱投资股市资金。他预测,未来第一支柱投资股市的资金依然会遵循稳健原则,保持合理增长。短期内,第二、三支柱的入市资金暂时还无法超越第一支柱的入市资金。但随着中国养老制度的发展完善,养老金入市增量更大的空间其实在二、三支柱的“资金盘子”。

据新华社

# 男子套用自己车牌照被罚5000元扣12分拘7天

10月21日上午,抚顺交警高速四大队民警在东洲高速口例行检查,发现一辆集装箱牵引车有点异常——车头悬挂的号牌看起来像是伪造的,但查询却发现车牌号码是正常注册的。

经调查,驾车男子讲出了实情:2017年检车时号牌破损没有通过,就花200元办了个与原号码一致的假牌。抚顺交警依法对该男子处以罚款5000元、扣12分、行拘7天的处罚。

“当天上午10点20分,我们在辽中环线310公里东洲高速口例行检查。”10月28日下午,抚顺交警高速四大队副大队长李飞宏回忆,一辆五轴以上重型集装箱牵引车开了过来。

这辆辽H牌照集装箱车开出收费站口时,交警示意停车检查。“我们发现这辆车的车牌可能是伪造的,尽管看起来仿真度很高。”李飞宏说,现场通过警务E通查询发现这辆车的车牌号码信息是正常注册的,但

车头悬挂的号牌有伪造嫌疑,决定将该车暂扣。

“我们对驾车男子杨某反复询问,他才说出实情。”李飞宏说,杨某称2017年检车时因号牌破损没有通过,“他说图省事,为了检车能通过,就通过‘黄牛’花200块钱买了个伪造的号牌,比到车管所补办真牌还贵……”

10月21日,民警秦叙、佟鑫联系车辆号牌制作公司,对该车车头悬挂的号牌进行鉴定。该公司两名技术人员鉴别,认定该号牌不是该公司产品。鉴定结论与杨某的表述一致,交警确认该车车头悬挂的号牌系假牌。

根据相关法律法规,抚顺交警依法对该号牌进行查扣,对驾驶人杨某使用伪造、变造机动车号牌的违法行为处以罚款5000元、扣12分和行政拘留7天的处罚。

辽沈晚报、聊沈客户端记者 李毅

## 辽阳县税务局开展特色调研活动 促进主题教育落地生根

问需于基层,切实解决工作难题。截至目前,收集问题3大类20余项,部分已经整改完成,该局将持续开展此项活动,推进主题教育落地落实、扎根生效。

# 理财的“72定律”不可小看

无论是媒体报道还是身边朋友,小编听说过很多类似的故事:

没钱的时候不理财,没时间的时候不理财,总之在自己变得有钱之前,拒绝了解理财的任何知识,等到后来有钱有闲了,想要理财才发现自己一无所知,要么就是碰到骗子,要么就是财务规划不合理,结果往往是在短期内出现极大的财富损失。

辽沈晚报财管家理财俱乐部的理财分析师介绍,一听说理财年化收益通常不到两位数,再看看口袋里本金没多少,就认为“理财无用”,这是一种低估理财未来回报的错误观点。即使退一步来讲,单从收益来看,理财的长期回报也往往被低估。

这里就要提到一个理财的基础概念:72定律。简单地解释就是,以1%的复利来计算,72年之后,本息总额就能翻倍。举个例子:假如你拿10万元理财,每年收益为8%,那么9年之后( $72/8=9$ ),利滚利就能收获20万元;假如每年收益达到12%,那么6年后,利滚利就能实现本金翻倍。所以,不要总是觉得眼下一年几千上万元的理财收益很少,其实只要保持轻松稳健的收益,你就会发现理财带来的长期回报是非常可观的。总之,理财不仅能提升你的风险判断和财务规划能力,而且在长期回报上也绝对是值得信赖的选择。在辽沈晚报财管家理财俱乐部,已经有上千名理财者实现

了财富增值。

辽沈晚报财管家理财俱乐部是辽沈晚报旗下的财富资讯平台,成立四年,始终与强平台合作,以助力投资者财富稳健增值为己任,为会员推荐中低风险的产品。俱乐部目前推荐的产品来自天金所,天津金融资产交易所是根据财政部相关批复精神,由天津市人民政府批准设立的我国第一家金融资产交易所。目前天金所在中国10家金融资产交易所中排名第二,长城资产、东方资产、蚂蚁金服、中信信托都是其股东。截至目前,累计交易额2万亿,与1000余家金融机构达成合作,机构客户49万家和480多万的注册投资者,成立以来历史兑付率达100%。

扫码可加入辽沈晚报财管家理财俱乐部,了解更多的投资信息。咨询电话024-22699275、22699277(总部),024-22699266、22699288(三经街分部)。理财产品由金融机构提供并进行投资管理,辽沈晚报财管家理财俱乐部仅提供平台服务,不参与投资,不承担投资风险。

理财有风险,投资应谨慎。



全省14城市今明两天天气			
城市	日期	天气现象	气温(℃)
沈阳	今日	晴	11~2
	明日	晴	19~5
沈阳今日空气质量预报			
空气质量指数		60~90	
空气质量级别		良	
首要污染物		PM10	
城市	日期	天气现象	气温(℃)
大连	今日	晴	14~9
	明日	晴	17~12
鞍山	今日	晴	12~6
	明日	多云	19~11
抚顺	今日	晴	11~3
	明日	多云转晴	18~1
本溪	今日	晴	11~1
	明日	晴	19~4
丹东	今日	晴	13~0
	明日	晴	17~6
锦州	今日	晴	16~4
	明日	多云	20~7
营口	今日	晴	13~6
	明日	晴	18~9
阜新	今日	晴	14~2
	明日	晴	19~4
辽阳	今日	晴	12~3
	明日	晴	18~6
铁岭	今日	晴	11~2
	明日	晴	19~6
朝阳	今日	晴	17~3
	明日	晴	21~6
盘锦	今日	晴	14~5
	明日	晴	18~8
葫芦岛	今日	晴	16~3
	明日	晴	19~5



气象数据来源:  
中国天气网  
**中国天气**  
www.weather.com.cn